
В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту превышения должностных полномочий бывшего сотрудника администрации Тисульского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 37-летнего бывшего сотрудника администрации Тисульского муниципального округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в течение 2019 года чиновник в нарушение конкурсной системы закупок заключил 5 муниципальных контрактов на приобретение жилья по заведомо завышенной стоимости для лиц из числа детей-сирот. Так, только по одной квартире стоимость была завышена в размере 200 тысяч рублей. В настоящее время следствием проводится ряд оценочных экспертиз, по результатам которых будет установлена реальная стоимость приобретенного жилья и размер причиненного государству ущерба. Со следствием подозреваемый сотрудничает, факт заключения контрактов по заведомо завышенной цене признает.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

По материалам прокурорской проверки.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1580418>